

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.11.2023 № 1926

О внесении изменения в Положение об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений городского округа Химки Московской области, утвержденное постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 31.03.2023 № 483

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжение Губернатора Московской области от 09.10.2023 № 413-РГ «Об увеличении в 2024 году оплаты труда работников государственных учреждений Московской области и муниципальных учреждений в Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Положение об оплате труда работников учреждений городского муниципальных казенных округа Московской области, утвержденное постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 31.03.2023 № 483 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений городского округа Химки Московской области» (с изменениями, внесенными постановлениями Администрации городского округа Химки Московской области от 29.06.2023 № 1037, от 07.11.2023 № 1807), изложив Приложение № 1 «Должностные оклады работников муниципальных казенных учреждений городского округа Московской области» и Приложение № 2 «Должностные работников, занимающих должности работников, занимающих должности рабочих муниципальных казенных учреждений городского округа Химки Московской области» в редакции согласно приложению.

- 2. Настоящее постановление Администрации вступает в силу с 01.01.2024.
- 3. Опубликовать настоящее постановление Администрации в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации начальника Финансового управления Гурьеву Н.Н.

Глава городского округа

Д.В. Волошин